



ПЛОВДИВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ“
гр. Пловдив, ул. „Цар Асен“ 24, тел.: 032/261-261



ФИЛОЛОГИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ
Деканат (Ректорат, етаж 3, стая 325), тел.: 032/261-332

КОМИСИЯ ПО АКРЕДИТАЦИОННИ ПРОЦЕДУРИ И КОНТРОЛ ПО КАЧЕСТВОТО
НА ОБУЧЕНИЕ

ДОКЛАД ДО ДЕКАНСКИ СЪВЕТ НА ФФ

от доц. д-р Ани Кемалова

относно анкетно проучване сред преподаватели

Във връзка с регулярно анкетиране на заинтересованите групи и според приетия годишен график за анкетиране - 2021 г. през месец октомври бяха направени обобщение и анализ на резултатите от попълнени анкети № 7.

На първо място ще отбележа факта, че имаме сериозен брой участващи в това проучване (95 попълнени анкети). До голяма степен това се дължи и на нарочни усилия от страна на членовете на КАПККО по повод на отправена критика по този показател в доклада от ВО на ФФ за 2020 г.

ИЗВОДИ

1. Положителен белег е това, че имаме представителство на преподаватели с различен профил, както се вижда от обобщените данни. Напълно очаквано близо 90% от анкетираните на са ОТД.

2. От заложените подвъпроси на въпр. № 6 се открояват следните проблеми:

- Само около 4% от анкетираните отбелязват, че повечето им студенти навлизат в научни дискусии и критично осмислят и приемат различни гледни точки. Над 40 процента от анкетираните смятат, че по-малко от половината им студенти са способни на заложеното във въпроса. Почти по същия начин стоят и нещата с умението на студентите да работят в екип (40,00 % са посочили отговор - по-малко от половината). Като имам предвид, че и при мнението на студентите, събрано чрез анкети за организация на учебния процес и по дисциплини, също изпъква мнението, че не се стимулира и подпомага екипната работа, можем да отбележим това като зона за подобрене.

3. По отношение на удовлетвореността на академичния състав от организираниите във Факултета форми на академичен живот сериозен дефицит се отбелязва при отг. 9.1. Работни семинари. Там едва 26,09 % са напълно удовлетворени, но все пак в общата положителна скала са сумарно 86,96%.

4. Като сериозен проблем според анкетираните се откроява липсата на баланс между учебната натовареност и време за научни изследвания. В положителната скала (напълно или по-скоро удовлетворен) са общо 45,74 процента, но едва 6,38 са напълно удовлетворените. Този въпрос се повдига не за първи път, но трябва да се има предвид и фактът, че ФФ е един от факултетите в ПУ с най-много обучаеми.

5. Според 80 броя попълнени отговори на въпрос 11 ПУ създава прилични условия за научно изразстване. Двата полюса на отговор (много добри/много лоши) са с очевиден превес на положителния (22,5 % срещу 2,5 %). При всички случаи може да се заключи, че наличието на крайно неодобрение е свързано и с проблема, фиксиран във въпрос 10.3.

6. Радващ е фактът, че повече от половината анкетирани оценяват организацията на учебна работа във ФФ като много добра (възможно най-високата, посочена в скалата) и нито един не я смята за лоша (възможно най-слабата, посочена в скалата).

11, 2021 г.

